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A BARZAN (à 1 km de FONTBOIRE) le site archéologique exceptionnel du Fâ est à visiter. Les fouilles ont révélé une ville portuaire gallo-romaine de 150 ha, c’est l’un des cinq ou six sites majeurs en France .  A 3 km, la presqu’île de TALMONT-SUR-GIRONDE est un site classé. Sur la falaise, l’église STE RADEGONDE du 12è siècle est un joyau de l’art roman Saintongeais. Cette cité médiévale avec son petit port de pêche, ses restaurants gastronomiques, ses crêperies et pizzerias est incontournable. 
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A ARCES-SUR-GIRONDE (1 km) on trouve un restaurant, une boulangerie épicerie traiteur.A COZES (4 km) ont trouve tous les commerces, une piscine municipale, des courts de tennis, location de vélos. A EPARGNE (4 km) on peut pratiquer l’équitation.
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MESCHERS (à 7 km) offre ses plages, un port de plaisance, ses falaises, les grottes troglodytes de REGULUS et  les grottes de MATATA. Les plages de sable fin se succèdent de MESCHERS (estuaire de  la Gironde), jusqu’à l’océan : 
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ST GEORGES DE DIDONNE, ROYAN (17 km), ST PALAIS SUR MER, LA GRANDE COTE (avec le célèbre zoo de la PALMYRE, le plus grand parc de France : 14 ha et l’un des tout premiers d’Europe).
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A 30 km la ville de SAINTES offre ses vestiges gallo-romains. A environ 60 km ROCHEFORT , sa corderie royale, sa maison d’écrivain la plus célèbre de France, celle de Pierre LOTI. A 80 km la ville de LA  ROCHELLE, préfecture de la Charente-Maritime chargée d’histoire (RICHELIEU) propose ses musées, de nombreuses activités touristiques dont son superbe aquarium, son port de plaisance et ses ruelles pittoresques. 
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Bien sûr les incontournables îles de la Charente-Maritime OLERON, RE et AIX très belles, sont à visiter ainsi que le phare de CORDOUAN.

A découvrir aussi, « Les Antilles de Jonzac » (Centre aqua-ludique : Le Lagon – Bassin énergie – Espace forme) à 30 minutes de votre location.
Bonnes Vacances

